
Анализ результатов анкетирования родителей 

«Для изучения мнения родителей (законных представителей) воспитанников 

о качестве предоставляемых воспитательных услуг» 

Дата анкетирования:  

Участники: родители детей МБДОУ «ДС № 305 г. Челябинска» 

Количество родителей, принявших участие в опросе: 62 человека. 

Цель анкеты: выяснить проблемы, возникающие у родителей по данной 

тематике, проанализировать работу детского сада и семьи по данной 

проблеме.  

1.С удовольствием ли Ваш ребенок посещает детский сад? 

• да - 62 (100%) 

• частично - 0 

• нет - 0 

2. Как Вы считаете, дети в детском саду получают интересные знания и 

навыки культурного поведения? 

•  да – 61 (99%) 

• частично -1 (1%) 

• нет - 0 

3. Обсуждают ли с Вами воспитатели вопросы дисциплины, питания, 

выполнения гигиенических процедур, касающиеся пребывания детей в 

детском саду? 

• да – 55(64%) 

• частично – 7 (36%) 

• нет- 0 

4. Получаете ли Вы и другие родители детей, посещающих детский сад, 

информацию о повседневных происшествиях в группе, успехах ребенка 

в обучении и т.п.(информационный стенд, устные сообщения сотрудников)? 

• да – 59 (95%) 

• частично – 3 (5%) 

• нет - 0 

5. Удовлетворяет ли Вас лично уход, оздоровление, воспитание и 

обучение Вашего ребенка в детском саду? 
• да – 61(99%) 

• частично- 1(1%) 

• нет- 0 

6. Чувствуете ли Вы, что сотрудники детского сада доброжелательно 

относятся к Вам и Вашему ребенку? 
• да – 60 (97%) 

• частично- 2 (3%) 

• нет- 0 

7. Вы довольны степенью индивидуального подхода в вашему ребенку? 



• да -  59(95%) 

• частично- 3(5%) 

• нет - 0 

 8. По вашему мнению, ребенок с пользой и интересом проводит время в 

детском саду? 

• да – 62 (100%) 

• частично -0 

• нет - 0 

9. Как Вы считаете, способствуют ли применяемые воспитателями 

формы, методы обучения и воспитания повышению качества 

образования Вашего ребенка? 

• да – 62 (100%) 

• частично -0 

• нет - 0 

10. Как Вы считаете, способствуют ли применяемые воспитателями 

формы, методы обучения и воспитания повышению качества 

образования Вашего ребенка? 

1) художественно – эстетическое воспитание  

 • да – 61(99%) 

• частично – 1 (1%) 

• нет - 0 

2) воспитание экологической культуры 

 • да – 59 (95%) 

• частично- 3(5%) 

• нет - 0 

3) воспитание патриотизма и гражданственности  

• да – 57 (92%) 

• частично – 5 (8%) 

• нет - 0 

4) воспитание уважения к старшему поколению 

• да- 61(99%) 

• частично – 1 (1%) 

• нет - 0 

5) воспитание бережного отношения к культуре и истории Отечества 

 • да – 58 (94%) 

• частично – 4 (6%) 

• нет - 0 

6) воспитание культурно – гигиенических навыков 

 • да - 60(97%) 

• частично- 2 (3%) 

• нет- 0 

7) воспитание физических качеств 

 • да - 61(99%) 

• частично – 1 (1%) 

• нет - 0 



В  целом, по опросу родителей можно сделать следующие выводы: 

 По мнению родителей (100%), дети с удовольствием посещает детский 

сад , с пользой и интересом проводит время и применяемые воспитателями 

формы, методы обучения и воспитания способствуют повышению качества 

образования. 

 По мнению большинства родителей (99%) дети в детском саду 

получают интересные знания и навыки культурного поведения. 

Удовлетворяет (99%) родителей  и уход, оздоровление, воспитание, обучение 

детей в детском саду. 

По мнению 60 (97%)родителей считают ,что сотрудники детского сада 

доброжелательно относятся их ребенку, а 2 (3% )- частично. 

Из 62 опрошенных родителей получают информацию о повседневных 

происшествиях в группе, успехах ребенка в обучении и т.п. 

(информационный стенд, устные сообщения сотрудников) полностью -59 

(95%), а 3 (5%) частично  

Степенью индивидуального подхода к ребенку удовлетворены 

полностью 59 (95%), частично - 3 (5%)  родителей. 

К сожалению, есть родители, которые частично (7 

(36%))удовлетворенные обсуждением вопросов с воспитателями касающихся  

дисциплины, питания, выполнения гигиенических процедур детей в детском 

саду. Большинство родителей – довольны полностью  (55-64%). 

По результатам анкетирования была выявлена высокая степень 

удовлетворенности деятельностью работы ДОУ .Следовательно, родители 

считают, что дети получают качественное обучение, развитие и воспитание.  

Рекомендации педагогам. Продолжить просветительскую работу с 

родителями с целью подачи полной и своевременной информации о 

направлениях деятельности ДОУ по развитию и обучению детей. 

 


